
 

 

令和２度 第４回 

 琉球大学 人を対象とする医学系研究倫理審査委員会議事要旨 

 

 

１．日 時：令和２年８月１９日（水）９：１５～１０：００ 

２．場 所：医学部管理棟３階 大会議室 

 

３．出席者：高橋委員（病院長補佐）、小林委員（保健学科長） 

植田委員（医学研究科）、福島委員（保健学科） 

粟田委員（保健学科）、米本委員（保健学科） 

中村委員（医学研究科）、金城委員（大学病院） 

古川委員（保健管理センター）、安里委員（外部委員） 

中村委員（外部委員）、大城委員（外部委員）、 

  

４．議 事：申請書の審査等について 

（１）新規審査（２件） 

審査結果：承認（１件）、条件付き承認（１件） 

 

（２）文書によるインフォームド・コンセントの免除証明書について 

   委員会で指摘のあった文言の修正を行ったうえで、研究者から証明書の

発行依頼があった場合は手続きを行うことについて承認となった。 

 

（３）実施状況報告書について 

   件数：６件（承認：６件） 

  

５．報告： 

（１）利益相反自己申告書の審査結果について 

自己申告書に基づき臨床研究利益相反審査部会において審査を行い、問題

ないと判定されたとの報告があった。 

 

（２）迅速審査結果について 

前回委員会開催以降に行われた迅速審査の結果が下記のとおり報告があ

った。新規に承認された課題名は別紙のとおり。 

  ・申請件数１９件（承認１８件、審査中１件） 

  ・前回申請中であった申請数７件（承認１件、審査中５件、保留 1件） 

 

                                 以上 



 

別紙 新規に承認された迅速審査一覧  

1 アルコール性肝硬変患者の予後に関する検討（後ろ向きコホート） 

2 妊娠期のセルフケア・アセスメントツール(仮称)の開発-信頼性と妥当性の検証- 

3 妊娠糖尿病合併双胎妊娠におけるSmall for gestational age児発生率に関する研究 

4 骨盤臓器脱患者の疾患レジストリの構築 

5 ドーム下小肝癌に対する腹腔鏡手術の有用性に関する多施設共同後ろ向き観察研究 

6 アルコール依存症患者の習慣的な飲酒行動に関する横断研究 

7 がん患者会の活動の現状と医療者へのニーズに関する質的研究 

8 補助循環用ポンプカテーテルに関するレジストリ事業 

9 成人T細胞白血病リンパ腫(ATL)に対する同種移植における、移植前モガムリズマブ(Mog)投与の有無が移植成績に与える影響 

10 
大規模データベース構築から明らかにする急性下部消化管出血患者のクリニカルアウトカムの実態とその関連因子の解明：多

施設共同後ろ向き研究 

11 放射線治療後の症候性転移性骨腫瘍に対する再照射と動注化学塞栓療法（TACE）の治療成績についての後方視的横断研究 

 


